

## В Политехе отметили Восточный Новый год

В Башне Политеха отметили Восточный Новый год — год Зелёной деревянной змеи. Главный организатор мероприятия — Гуманитарный институт совместно с Высшей школой международных образовательных программ. В концертной программе участвовали представители разных институтов Политеха и петербургских вузов



В этом году празднование впервые прошло в Центре молодёжных траекторий, в Башне Политеха. Ведущими стали студентка Высшей школы международных отношений Ксения Коломейцева и студент Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Артём Кузьмин.



С приветственными словами выступили директор Гуманитарного института Наталья Чичерина и помощник проректора по международной деятельности Павел Неделько.

В нашей многонациональной студенческой семье мы можем несколько раз встречать Новый год. Сегодня у нас есть уникальная возможность вместе с представителями Китая, Индонезии и Вьетнама узнать о ярких традициях этого праздника, — отметила Наталья Чичерина.



Политехники рассказали о культурных особенностях своих стран, провели интерактивный конкурс с сувенирами для участников. Студент Высшей школы лингвистики и педагогики Ли Цзюньин показал презентацию на русском языке о традициях и культуре Китая. Нгуен Тхи Нгок Май из ИПМЭиТ представила Вьетнам, аспирант Высшей школы физики и технологии материалов ИММиТ Тегу Иманулла выступил с докладом об Индонезии, в котором рассказал о национальных блюдах, танцах, символах, талисманах удачи и многом другом.



Студентка Высшей школы международных отношений Е Цзыжоу исполнила традиционный китайский номер, символизирующий мудрость Зелёной змеи. Вместе с Викторией Дышко она показала современный танец в стиле К-поп. Мао Илин из Высшей школы лингвистики и педагогики продемонстрировал традиционное боевое искусство с мечом.



Софья Кононова из Высшей школы международных отношений прочитала стихотворение на китайском языке. Студенты Высшей школы лингвистики и педагогики исполнили две китайские песни: «Гень во ици цзо» и «Гунси ни». Учащиеся Высшей школы международных отношений спели композицию «Безупречное небо и земля» на китайском языке.

Аспиранты ИММиТ Нгуен Ван Ту Ань и Чан Тхань Конг исполнили под гитару вьетнамскую песню «Хoa ко мua суан», что переводится как «Весенние цветы и травы».



Мастер-класс по изготовлению волшебных ароматических саше в национальных травяных мешочках провела Ли Пейюнь из Высшей школы лингвистики и педагогики. Искусству китайской каллиграфии научила Юань Фэнся из Высшей школы лингвистики и педагогики. Китайскую чайную церемонию показали Чжан Юйвэнь и Мао Илин из Высшей школы лингвистики и педагогики. Секретами китайского узелкового плетения и изготовления бумажных фонариков поделилась Се Чжаоин из Высшей школы лингвистики и педагогики.

Празднование Восточного Нового года — это хорошая традиция Политеха. Такие мероприятия позволяют лучше понять культуру других стран. Мы ещё довольно плохо знаем друг друга, поэтому большое спасибо всем организаторам за возможность пообщаться с ребятами и погрузиться в атмосферу Востока, — поделился Павел Неделько.

Дата публикации: 2025.02.18

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)